

# 商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2016年8月2日  
星期二 农历丙申年六月三十

主管、主办：中共商丘市委  
国内统一刊号：CN41—0012  
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团  
邮发代号：35—63  
第9165号 今日八版



**热烈祝贺**  
**皇沟御酒**  
荣获布鲁塞尔国际金奖

皇沟御酒复合香在1397款参赛作品中获得国际金奖，尊贵1988获得国际银奖。

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

## 副省长王铁莅商调研脱贫攻坚工作

魏小东陪同



8月1日，副省长王铁在市委书记魏小东的陪同下在民权县脱贫攻坚指挥部调研视察。本报记者 闫鸣亮 摄

本报讯（记者 闫鸣亮）贫困县脱贫攻坚工作情况进展如何，时刻牵挂省领导的心。8月1日，副省长王铁冒着酷暑，轻车简从莅临民权，调研指导脱贫攻坚工作。市委书记魏小东、副市长张家明陪同调研。

王铁一行先后深入到野岗乡平岗村村委会和部分贫困户家中实地调研，与县乡村干部、驻村第一书记进行交流，详细了解民权县的脱贫攻坚工作开展情况。在平岗村村委会，王铁认真查看了平岗村脱贫攻坚作战图和平岗村精准扶贫永久性公示栏以及党员干部与贫困户结对帮扶表等档案资料，详细询问了村委会在制定帮扶措施中遇到的困难和问题。

随后，王铁一行来到平岗村秦庄自然村贫困户秦兰峰家中看望慰问，详细了解秦兰峰的家庭状况、致贫原因和帮扶干部、驻村第一书记所采取的帮扶措施。今年73岁的秦兰峰患有腿部残疾，妻子患有心脏病，四个儿子有两个相继病逝，两位老人与三儿子一起生活，但其三儿媳不久前又患上了骨癌，如今在郑州治疗，生活比较困难。王铁关切地对两位老人

说，现在国家有许多优惠政策帮你们，生活会好起来的。王铁强调，各级各部门要按照“四个切实”“五个一批”“六个精准”要求，以高度的政治责任感做好脱贫攻坚工作，打赢脱贫攻坚这场硬仗。

王铁一行还视察了民权县脱贫攻坚指挥部，与指挥部办公室工作人员亲切交流。他强调，精准识别是精准扶贫的前提和基础，要锁定目前农村贫困人口，建档立卡、分类施策、精准扶贫、精准脱贫，实现贫困人口脱贫一个不能少。要结合实际情况做好规划和引导，因地制宜、因人制宜，研究一家一户的具体脱贫办法，扎实有序地推进脱贫攻坚工作，确保在规定时间内完成脱贫任务。

实地调研结束后，王铁主持召开了座谈会。在认真听取民权县委县政府、驻村第一书记和帮扶干部代表有关脱贫攻坚工作的汇报后，王铁首先传达了习近平总书记在宁夏召开的脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神。习近平要求，东西部合作要坚持不懈，要提高水平，要真抓实干。习近平指出了脱贫攻坚中存在着

层层加码、不实不准、滥用扶贫资金、内生动力不足等问题。习近平强调，脱贫攻坚工作不能搞运动，不能搞一阵风，领导工作要实，任务责任要实，资金保障要实，督导检查要实。随后，王铁通报了省督查组督查商丘时发现问题的一些问题：一是群众知晓率低，二是贫困户台账资料不完善，三是信息不精准。省政府要求要高度重视这些问题，认真进行整改。王铁强调，脱贫攻坚工作要在精准上再下功夫，要严格按照习近平总书记讲的“六个精准”做实做细工作，要尽心尽力给贫困户帮思路、帮长远，要结合实际不断开拓创新，要把有限的政策用好活用足。

王铁最后指出，要携手合作，解决目前脱贫攻坚中所遇到的问题。民权县要把今天所提的问题理顺归纳一下，找出解决问题的路径，统筹协调解决。

魏小东对王铁一行冒着酷暑莅商调研脱贫攻坚工作表示感谢。魏小东说，民权县是王铁副省长的脱贫攻坚联系点，也是我的联系点，市、县领导是脱贫攻坚的主要责任人。全市上下要迅速贯彻落实王铁副省长对脱贫攻坚工作的指示精神，思想上一定要高度统一，真正负起责任来，把工作做得更好。

就做好脱贫攻坚工作，魏小东强调，一要坚持不懈。前段时间我们做了不少工作，取得了一定成绩，但距离党中央的要求，距离省委、省政府的要求，特别是与民权作为省领导联系点的要求，还相差很远。因此，我们丝毫不能懈怠。目前，我们正在大力推进脱贫攻坚、大气污染防治、国企改革和城市建设四场攻坚战，工作任务十分繁重。各级领导干部一定要学会“弹钢琴”，统筹做好各项工作，特别是要持之以恒抓好脱贫攻坚工作，始终保持高度重视的工作态度。二要实事求是。深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，坚持时间服从质量，科学确定脱贫时间，不搞层层加码，更不能弄虚作假。三要吃透政策。目前，中央和省、省政府围绕脱贫攻坚出台了一系列政策，但就目前情况看，各级各部门在运用政策方面还不够，说明我们还没有完全吃透政策。下一步，要深入研究脱贫攻坚各项政策，围绕政策谋划项目，想方设法用足用好政策，争取更多政策支持。四要狠抓落实。与以前相比，今年我市的脱贫攻坚工作精准得多，但是还不够细不够实，要按照王铁副省长的要求，再精细一些，再精确一些，确保精准，确保圆满完成全市脱贫攻坚任务。

## 我市一人入选“中国好人榜”8月候选人

本报讯（记者 李岩）8月1日，记者从市文明办获悉，今年8月，在中央文明办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动中，由市文明办推荐的王旭旭入选8月“中国好人榜”“见义勇为”候选人名单（序号98）。

所有候选人事迹于8月1日至30日集中在中国文明网接受网民投票，商丘文明网设有专栏链接。欢迎广大干部群众登录中国文明网或商丘文明网，积极学习宣传候选人典型事迹，投票评选您心目中的“中国好人”。

## 张建慧主持召开市政府第71次常务会议 研究大气污染防治和大棚户区改造等事项

本报讯（记者 孔慧）8月1日，市长张建慧主持召开市政府第71次常务会议，研究大气污染防治、大棚户区改造等事项。市领导史根治、李思杰、宋学庆、江文玉、岳爱云、张弛、王仲田等出席会议。

会议听取了大气污染防治工作进展情况汇报。会议指出，经过全市上下的共同努力，7月份以来，我市大气污染防治工作取得阶段性成效，出现向好态势。同时，在大气污染防治工作中有经验，也有教训。会议要求，各级、各部门要清醒认识到我市大气污染防治工作面临的形势依然十分严峻，要提高认识、保持警醒，坚定信心、坚持措施，全力打赢大气污染防治攻坚战。一是严格标准、强化服务。要坚持目标不动摇、措施不动摇、标准不动摇，以壮士断腕的决心和勇气推进大气污染防治工作。要强化服务，采取有效措施，融服务于管理，妥善解决工作中的各种问题。二是以人为本、讲究方法。要充分认识到大气污染防治的根本目的是为了人民群众的身体健康和幸福生活，要在工作中以人为本、讲究方法，坚决杜绝“一刀切”等行为，把对群众生产生活的影响降到最低。监察部门要加强监督、严格问责。三是依法行政、按程序办。环保、住建、城管等各有关职能部门，要依法履行监管职责，按法定程序进行执法，切实保障群众、企业的合法权益。四是突出重点、精准治理。各级各部门要深入把握当前各项工作的开展情况，突出治理重点，采取有针对性的措施，实施精准治理，坚决遏制反弹现象和空气质量恶化。

会议强调，各级各部门要坚持标准，强化措施，持续巩固、不断提升大气污染防治工作成果。一是持续抓好环境卫生治理。要全面提升垃圾收集、运输、处理水平，建立资金投入、运行管理、工作考核等长效机制，重点推进治理工作向城乡结合部、小区庭院等重点部位延伸，不断巩固、扩大治理成果。二是持续抓好扬尘治理。住建、城管等部门要加强执法，督促建筑、市政工程等企业切实履行主体责任，全面落实施工工地“六个百分之百”要求；对不履行主体责任、达不到“六个百分

之百”要求的，要依法依规进行严格处罚、限期整改。公安、交通等部门要加强力量、坚守岗位，继续做好过境车辆远程分流工作。三是持续抓好黑加油站治理。商务、公安、环保等部门要加大销售劣质油品、违法经营的黑加油站（点）的关停、取缔力度。对已达到环保标准或已整改到位的合法经营的加油站，要提高服务能力、提升服务质量，加强油品保障，满足市场需求。四是持续抓好工业企业污染治理。要严格执行，对拒不整改、环保不达标且继续营业的要依法依规查处、坚决曝光。对蔬菜销售市场、门店，要加大服务管理力度，提升环境卫生标准，切实方便群众生活。

会议还强调，各级、各有关部门要围绕推动大气污染防治向纵深方向发展，加强对各类责任主体的监督、管理，发现问题的要严肃处理。要层层分解目标，层层传导压力，层层压实责任，切实增强各县（区）、乡（镇、办事处）的工作主动性。要将空气质量监测数据及时通报至各县（区）党委、政府主要负责同志，确保引起高度重视。要加强对各县（区）空气质量同比、环比等情况的考核，对措施不力、不降反升的要实施严厉问责。

会议听取了我市中心城区大棚户区改造工作推进情况。要求各区和各有关部门要加快推进大棚户区改造涉及的规划设计、手续完善等各项工作，确保安置房建设加快推进；要搞好服务、科学组织、统筹推进，以大棚户区改造为载体，进一步完善城市功能、优化城市环境、提升城市承载力、增强中心城区带动作用。

## 我市隆重表彰第二届“十佳好军嫂”

本报讯（记者 王正阳）昨日是“八一”建军节，当天下午，由商丘军分区、市民政局、市妇联、商丘市广播电视台联合主办的商丘市第二届“十佳好军嫂”颁奖典礼在驻商某部隆重举行。市领导苏长青、赵凤刚、宋学庆等出席典礼并为获奖者颁奖。

近年来，我市驻军广大军人的妻子自觉践行社会主义核心价值观，主动为改革强军助力，无私奉献、爱岗敬业、执着追求、顾全大局，舍小家为大家，承担起事业和家庭的双重责任，为推进国防和军队建设、构建和谐商丘谱写了一曲曲温暖和谐、自强不息的时代颂歌，塑造了新时代军人妻子的良好形象。此次表彰的王伟、田蕊、王伟群、李方、

杨蕊蕊、王毅飞、李丹丹、袁银萍、王衡、纪颖颖等10名好军嫂，就是广大军人家属的优秀代表。

颁奖典礼在开场舞《花开灿烂》中拉开帷幕，精彩纷呈的文艺节目和动人心弦的好军嫂感人事迹交替上演，组委会的颁奖词和军嫂们朴实无华的获奖感言一次次博得了观众们热烈的掌声。此次颁奖采取“短片介绍—宣读颁奖词—嘉宾颁奖—主持人现场采访”的形式，号召全市驻军官兵和广大妇女学习她们爱岗敬业、无私奉献的高尚情操，自立自强、坚韧不拔的进取精神，以她们为榜样，爱岗敬业、努力拼搏，为实现强军目标和建设魅力商丘作出积极贡献。

中国福利彩票 今日 商丘市发行中心 导报

## 生活在商丘真幸福

——网友纷纷点赞大气污染防治成效

6版 网事·热线

## 市委统战部 利用新媒体助力大气污染防治

本报讯（记者 高会鹏）自我市开展大气污染防治工作以来，市委统战部引导商丘众多新媒体转发推送关于大气污染防治工作的相关内容，多角度、全方位宣传大气污染防治法律法规和社会各界对该项工作的理解与支持。

今年以来，市委统战部把自身工作与市委、市政府中心工作相结合，与服务民生相结合，在创新上寻求突破。近日，市委统战部深入贯彻落实市政府《关于进一步加强大气污染防治工作的通知》和全市大气污染防治攻坚会议精神，充分利用商丘市新媒体代表人士联谊会优势，把联谊会新媒体成员单位组织起来，创新宣传方式，积极营造氛围，为大气污染防治工作加油助力。

在市委统战部统一领导和组织下，截至目前，商丘市新媒体代表人士联谊会会员近百家新媒体，利用微博、微信

公众号、今日头条、一点资讯等新媒体平台，原创、转发推送近千条关于我市大气污染防治工作的相关措施、政策和新成效的消息，总阅读量突破300万次，起到了宣传方针政策、传递正能量、引导社会舆论的积极作用。

市委统战部相关负责人介绍，大气污染防治工作符合中央精神、符合百姓利益，是一项民心工程，各民主党派、工商联、无党派人士及新媒体代表人士要大力支持、积极参与这项活动，广泛宣传整治成效，共同营造良好氛围；要充分发挥自身优势，积极为大气污染防治工作建言献策；要动员广大成员和会员单位积极响应市委、市政府号召，服从发展大局，主动作为，为重现“商丘蓝”作出应有贡献。

【编辑 吴涛】



8月1日，我市的几个环卫工人正在运河上打捞水面漂浮物，确保河水清澈。本报记者 傅青 摄

## 大气污染防治攻坚进行时

### 为了碧水蓝天 各界积极行动



8月1日，睢阳区新城办事处工作人员对辖区内通过验收恢复营业的饭店加强油烟净化装置监管检查。本报记者 傅青 摄